

### VRPOLJE – raspored Sv. Misa i nakane

**Ponedjeljak, 27. 4.** – sv. Zita, bl. Jakov Zadr., **bl. Ozana Kotor.** -(nema mise)

**Utorak, 28. 4.** – sv. Petar Chanel, sv. Ljudevit, sv. Pavao Pham - - **19:00 h**

- † Helena i Ivan Kulaš ; † Klara i Đuro Marjanović

**Srijeda, 29. 4.** – sv. **Katarina Sijenska**, sv. Hugo, Kata, Katica - - **19:00 h**

- † Kata Vlašić ; † Adam Sočković ; † Josip, Marija i Josip Vlajnić

**Četvrtak, 30. 4.** – sv. Pio V., papa., sv. Josip Benedikt, bl. Paulina- **08:00 h**

- † Zvonimir Atlašević ; U zahvalu

**Petak, 1. 5.** – sv. **Josip Radnik**, sv. Jeremija, sv. Pellegrino, Jozo- **08:00 h**

- † Franka i Krunoslav Bašić ; † Anica Hinić r. Tunuković

**Subota, 2. 5.** – sv. **Atanazije**, sv. Josip, patrijarh, Antonin, Boris - **08:00 h**

- pok iz. ob. Petrović i Kožul ; † Zdravka i Josip Sertić

**3. 5.- 5. Vazmena Nedj.** - sv. **Filip i Jakov**, ap., Jakša, Mladen- **8,11 i 17 h**

- **08:00 h** – † Jozo, Manda, Kata, Stanko i Anto Papić i pok. iz ob.

† Antun Mijić

- **11:00 h** – Za župljane (Pro Populo)

- **17:00 h** – Na nakanu – sveta Misa na groblju

### ČAJKOVCI - raspored Sv. Misa i nakane

**Srijeda, 29. 4.** ----- **18:00 h**

- † Marija Maglić ; † Zvonko Maroš

**3. 5.- 5. Vazmena Nedjelja** ----- **09:30 h**

- † Antonija, Ilija i Anto Agatić; † Darko Knežević; pok. iz ob. Zorkić i Šota

### **Molitva svetom Josipu Radniku**

Slavni Sveti Josipe, uzore svih radnika, izmoli mi milost obavljati svoje poslove u duhu pokore, te tako zadovoljiti za svoje mnogobrojne grijehe; da ih obavljam savjesno, ne obazirući se na svoje sklonosti, već jedino na dužnost; da ih izvršim sa zahvalnošću i radošću smatrajući velikom čašću što mogu naravne darove, koje mi je Bog dao, uporabiti i usavršiti u poslu; da ih obavljam uredno i mirno, umjereno i strpljivo i nikada ne uzmaknem pored umornosti i poteškoćama; da ih obavljam osobito u čistoj nakani odričući se sama sebe; sve to u sjećanju na smrt i na račun koji ću morati polagati o svakom izgubljenom času, o neiskorištenim darovima, o propuštenim dobrim djelima i o taštosti samodopadnosti kod uspjeha, što tako nagrđuje djela učinjena Bogu za ljubav. Sve Isusu i Mariji za ljubav i po tvom uzoru sveti Josipe! To neka mi bude misao vodilja u životu i na samrti. Amen! (Nacionalno svetište sv. Josipa Karlovac)

### Obavijesti za Vrpolje

Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 2. svibanj

**Matea Jurič, Tatjana Jurič, Ksenija Jurič, Marlena Kajić-Andrijević Svete Mise** - Iduće nedjelje svete Mise redovito **u 8 i 11 sati**, i na groblju **u 17 sati**. U četvrtak, petak i subotu svete Mise ujutro **u 8 sati**, ostalim danima preko tjedna **u 19 sati**. U ponedjeljak nema mise.

**Pobožnost „13 utoraka svetom Antunu“** – u utorak prije svete Mise **Priprava za Prvu svetu Pričest** - Djeca koja će primiti Prvu svetu Pričest imaju susret u srijedu nakon škole

**Svibanjske pobožnosti** - U petak započinje mjesec svibanj. Mjesec Gospe i Gospine krunice. Kroz cijeli mjesec svibanjska pobožnost. Potaknite djecu na moljenje krunice.

**Euharistijsko klanjanje** – U četvrtak cijeli dan, poslije jutarnje svete Mise do 19 sati. Ostalim danima nakon svetih Misa do punog sata.

### Obavijesti za Čaikovce

Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 2. svibanj

**Sandra Kovačević Frajhaut, Ružica Ištoković, Mihaela Čičak Svete Mise** - Iduće nedjelje je sveta Misa **u 09:30 sati**, u srijedu u 18 sati. **Priprava za Prvu svetu Pričest** - Djeca koja će primiti prvu svetu Pričest imaju susret u srijedu nakon škole

**Svibanjske pobožnosti** - U petak započinje mjesec svibanj. Mjesec Gospe i Gospine krunice, potičemo na moljenje krunice.

### Obavijesti za župu

**Izlet na Ovčaru** - U petak je blagdan svetog Josipa Radnika. I ove godine Evangelizacijska Zajednica organizira odlazak obitelji u svetište Ovčara na cjelodnevni izlet. Oni koji planiraju poći neka se prijave u župni ured do četvrtka.

**Ljetovanje na moru** - I ove godine ministranti, mali pjevači, mali čitači te djeca i mladi koji idu redovito na Misu idu na ljetovanje u Zaton. Ove godine smo dobiti termin za ljetovanje, od utorka 18.08. do utorka 25.08. Cijena za sva noćenja, sve obroke (doručak, ručak i večera) i put je 200 eura po osobi. Djeca i mladi se trebaju se prijaviti i popuniti formulare do 15.05. i uplatiti participaciju od 50 eura.

**Preminuli** † **MARIJA PALAC** (1938.)

† **ZVONIMIR BOGDANOVIĆ** (1954.)

**Počivali u miru Božjem!**



*Današnja nedjelja Dobrog pastira potiče i nas na razmišljanje o vlastitoj pastirskoj ulozi u svijetu i vremenu u kojemu živimo. Ne trebaju se samo svećenici, redovnici i redovnice, ugledati u Isusa i njegovu ulogu Dobrog pastira. To trebaju činiti i svi kršćani. Često se ponašamo kao da smo rođeni samo zato da se trebamo brinuti samo za svoj život od rođenja do smrti, učiniti ga što zanimljivijim, zabavnijim, bezbrižnijim. Međutim zaboravljamo da nas je, kao i Isusa, našeg Spasitelja i Dobrog pastira, Bog poslao u svijet sa sasvim posebnim zadatkom, a to je da svatko od nas u svojoj životnoj ulozi bude dobar pastir. Zato se svaki kršćanin treba truditi iz svog života izbaciti sve ono što nas čini ili može učiniti lošim ljudima, i svoj život usklađivati po primjeru Dobrog pastira, te svojim kršćanskim životom, vjerom i djelima širiti Evanđelje, i tako ispuniti našu pastirsku ulogu.* (mons. Mate Uzinić)

#### *Marijo, svibanjska Kraljice*

- Marija svibanjska kraljica, Majka naša, žena najljepšeg lica sva čista, prirodna nježna. Zovu je Gospa, mati, Kraljica snježna
- Zovu je ljubazna mati, što ištemo u Čistoći, Ona će nama dati. Zovu je prijestolje mudrosti, ogledalo pravde, škrinjo zavjetna
- Zovu je Kraljica Sveta. Imenima najljepšim dušu joj časte što poniznošću prijestolje posta. I ne bi dosta časti ovoga Svijeta, te je Isus na Nebo uzdigne, vječnom od zvijezda krunom okruni njenu glavu, kao Nebesku kraljicu pravu
- Te moć joj silnu dade, da svaki ima nade, koji se njome moli i utječe, bez utjehe ostati neće
- Jer i koja mati ovoga svijeta ne voli djecu svoju, a Ona premilostiva u nadmoćnom boju čak i sotoni slomi glavu, da danas, onda i uvijek savršeno znamo, i mamamo Majku pravu,
- Što Bog joj vječnu krunu dade, da i onaj tko nema nade, tražeći od nje i zrno od Majke mile dobije više. I ova pjesma se piše da cijeli svijet po njenom zagovoru, Božjoj snazi i promisli postane svet, jer Sin nas njezin toliko voli da za nas podni sve muke i boli
- u Ljubavi za nas i smrt pobijedi, da pripremi i za nas mjesto, što ne zaslužimo često, al je njegova ljubav veća i to je naša sreća što na nebu imamo Oca i Majku, koji uvijek priliku daju da im se radujemo ovdje na Zemlji i vječno u Raju. Amen, Aleluja!

*(Duhovna poezija - Ivanka Dabro)*

Izdaje: Rkt Župa Rođenja sv. Ivana Krstitelja Vrpolje - Župnik: vlč. Mario Paradžik  
urednik: M Hrastović - www: zupa-vrpolje.org - E mail: rkt.zupa.vrpolje@gmail.com

## *Župa Rođenja sv. Ivana Krstitelja Vrpolje*



crkva Rođenja sv. Ivana Krst.

*Filijala Čajkovci*

*crkva sv. Matije apostola*

## *ŽUPSKI LISTIĆ*

*godina XVI., br. 794/26*

*od 27. travnja do 3. svibnja*

## *4. Uskrsna nedjelja*

*- 26. travanj -*

### *Nedjelja Dobrog Pastira*

*Nedjeljna biblijska poruka*



crkva sv. Matije apostola

#### *Sveto Evanđelje po Ivanu*

*(Iv 10,1-10)*

*U ono vrijeme: Reče Isus: »Zaista, zaista, kažem vam: tko god u ovčinjak ne ulazi na vrata, nego negdje drugdje preskače, kradljivac je i razbojnik. A tko na vrata ulazi, pastir je ovaca. Tome vratar otvara i ovce slušaju njegov glas. On ovce svoje zove imenom pa ih izvodi. A kad sve svoje izvede, pred njima ide i ovce idu za njim jer poznaju njegov glas. Za tuđincem, dakako, ne idu, već bježe od njega jer tuđinčeva glasa ne poznaju.« Isus im kaza tu poredbu, ali oni ne razumješe što im htjede time kazati. Stoga im Isus ponovno reče: »Zaista, zaista, kažem vam: ja sam vrata ovacama. Svi koji dođoše prije mene, kradljivci su i razbojnici; ali ih ovce ne poslušaju. Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se: i ulazit će i izlaziti i pašu nalaziti. Kradljivac dolazi samo da ukrade, zakolje i pogubi. Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju.«*

*- Crkva nam na nedjelju Dobroga Pastira, želi posvijestiti da su vjernici na svoj način jednako kao i svećenici odgovorni za Crkvu, jer smo svi mi članovi Crkve i Božji narod. Nitko ne može reći što me briga za Crkvu i za duhovna zvanja. Svi smo na svoj način dužni bilo moliti, ili se odazvati na Božji poziv svojim životom. Bl. Alojzije Stepinac 1941. g. je kazao o potrebi i smislu duhovnih zvanja: . . .Više nego ikada čovječanstvu su potrebni heroji Kristove ljubavi, da sagrađe što je porušeno u ljudskim dušama, da izliječe što je bolesno, da poviju što je ranjeno, da utješe što je žalosno, a tih je neizmjereno mnogo po čitavom svijetu. Budite vi glasnici kršćanske ljubavi, ona će vam biti svjedočanstvo pred Bogom! fra M. Tadić*